



КАК СОЗДАВАЛСЯ СТАНДАРТ, или 15 ЛЕТ НА СТРАЖЕ БЕЗОПАСНОСТИ

ИСТОРИЯ СОЗДАНИЯ, или РИСК – ДЕЛО БЛАГОРОДНОЕ

Трудно оспорить тот факт, что бизнесменами не рождаются. Созданию любой компании предшествует период развития и становления ее лидера. Не в один миг появилась в Ярославле и компания «Стандарт безопасности». К этому событию группа единомышленников во главе с Михаилом Рачковым шла несколько лет. Опыта и компетенций в области защиты информации для самостоятельного ведения дел было не занимать, но отважиться на первый шаг всегда непросто. Поэтому не последнюю роль в этой истории сыграл случай.

В ту пору российский интегратор АО «Стандарт безопасности» стремился расширить направления своей деятельности, для полноты спектра оказываемых услуг не хватало только информационной безопасности. Поиск партнёров по бизнесу осуществлялся в границах с Москвой регионах, но выбор в конечном итоге пал на Ярославль. Михаил Рачков и его команда выгодно выделялись среди других претендентов, а потому получили предложение, от которого не смогли отказаться. «Рискнём», – сказали они, и в апреле 2008 года в нашей области появился свой «Стандарт безопасности».

СТАВКА НА ЛЮДЕЙ, или ОБЩИЙ ГОРШОК ГУЩЕ КИПИТ

Вопреки законам физики, магнетизм «Стандарта безопасности» таков, что одноимённые заряды притягиваются. Здесь нет

ни одного отрицательно заряженного сотрудника, абсолютно все – перфекционисты со знаком «плюс». При этом каждый обладает массой ярких индивидуальных качеств и талантов.

Всех объединяет дело, с которым легче справиться сообща, ведь общий горшок гуще кипит. Поэтому командный дух очень развит в компании. И все сотрудники «Стандарта безопасности» руководствуются общим правилом: любая задача должна быть выполнена качественно. В этом выражается проявление уважения к себе и окружающим. Делая зачастую нелёгкий выбор между «быстро» и «качественно», второе всегда перевешивает на чаше весов. Ведь пройдёт какое-то время, и никто не вспомнит, с какой скоростью была выполнена работа, а вот то, как она выполнена, из памяти не сотрёшь.

«Стандарт безопасности» делает ставку на людей, отличающихся не только умом и сообразительностью, но ещё обладающих редким качеством – ответственностью.

РАЗВИТИЕ, или КУРОЧКА ПО ЗЁРНЫШКУ КЛЮЁТ

Путь «Стандарта безопасности» мало чем отличается от прочих. Подъёмы, спады, вновь подъёмы. Тем не менее, компания постепенно растёт и стабильно развивается. Иногда это происходит благодаря и вопреки тем событиям, которые случаются в стране. Казалось бы, кризисный 2010-ый год не сулил ничего хорошего, но для «Стандарта безопасности» он стал прорывным. Тогда в организацию пришла целая плеяда блестящих аналити-

ков, которые поставили на поток работы по защите персональных данных. Они успешно трудятся по сей день, постоянно искря идеями, способствующими развитию бизнеса.

С 2013 года «Стандарт безопасности» проектирует, внедряет и обслуживает инженерные системы и комплексные системы безопасности. Но настоящий взлёт этого направления деятельности произошёл в 2018-2019 гг., когда в компанию пришла группа опытных специалистов и руководителей из НТЦ Ками. С их появлением началась реализация проектов по построению сетей связи и систем безопасности на крупных производственных объектах как в Ярославской области, так и далеко за её пределами.

Годом ранее в компании начало зарождаться ещё одно новое направление деятельности – разработка программного обеспечения. Инициатива исходила не только от руководства, но и группы аналитиков, которым доверили воплощение идеи. Вера в людей способна творить чудеса! Прошло всего несколько лет, и «Стандарт безопасности» вывел на рынок коробочный продукт. Теперь разработка ПО, пожалуй, является одним из самых перспективных направлений работы.

ОКИ НЕ ТОЛЬКО ДОКИ, или ПОЧИН ДОРОЖЕ ДЕЛА

Бывает так, что стоит только начать, а там дело само пойдёт. Вот так случилось и с программным комплексом «ОКиДОКи», история создания которого относится к 2017 году.

В ту пору аналитики компании долго и усердно трудились над разработкой пакетов организационно-распорядительных документов в области защиты персональных данных. Большие кипы бумаг и огромная ответственность – нельзя упустить

из виду ни одну деталь. Напряжение с каждым днём нарастало. Казалось, уже ничто не поможет навести порядок в делах бумажных. Но вот среди аналитиков появились энтузиасты с системным подходом к решению задач и с любовью к программированию. Они уверенно заявили: «Начнём автоматизировать процессы разработки документов!» Сказано – сделано. Так появилась первая версия программного модуля «Документы», позволившего автоматизировать процесс создания необходимого пакета документов, отвечающего требованиям действующего законодательства в области защиты информации. Достаточно заполнить сведения об организации, информационных системах, об ответственных – все эти данные автоматически подставляются в шаблоны. Сокращение времени на подготовку документов впечатляет – в 5-6 раз!

Но энтузиазм аналитиков на этом не иссяк. Недаром говорят, что аппетит приходит во время еды. «Мы хотим теперь оценивать готовность документов к проверкам со стороны регуляторов», – не унимались они. Появление нового программного модуля «Самоконтроль» не заставило себя долго ждать. Работа закипела по-новому. А мысли аналитиков и программистов полетели дальше: «Если у нас теперь с ДОкументами всё ОК, то почему бы не начать помогать другим в решении аналогичных задач?» И снова слово не разошлось с делом – начались первые продажи «ОКиДОКи», а вместе с ними стали появляться и воплощаться новые идеи.

Прошло совсем немного времени, и теперь программный комплекс, разработанный «Стандартом безопасности», позволяет автоматизировать процессы в сфере защиты информации, связанные не только с подготовкой документов ПДн, СКЗИ и КИИ, но и ряд других. Не верите? Позвоните и убедитесь сами.



ОКиДОКи - ваш надёжный помощник в управлении информационной безопасностью

г. Ярославль, ул. Белинского, д. 16 В
пн-чт: с 9.00 до 18.00, пт: с 9.00 до 17.00

oki@yarsec.ru
+7 (4852) 58-73-00